

# ബൈബിൾ വാരാചരണവും ബൈബിൾ ഞായറും (2014 ജൂൺ 8 - 15)

## വിശുദ്ധലിഖിതങ്ങൾ: സുവിശേഷവത്കരണത്തിന്റെ സ്ഥാപനം ഉറവിടം



കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ  
പി.ഒ.സി., പാലാരിവട്ടം  
പി.ബി. നമ്പർ - 2251, കൊച്ചി - 682 025

**ജൂൺ 8**

**ദൈവസ്നേഹം എന്ന സുവിശേഷം**

സ്നേഹം നിങ്ങളെ വിളിക്കുമ്പോൾ അവനെ അനുഗമിക്കുക, അവന്റെ വഴികൾ കഠിനവും ചെങ്കുത്തായതും ആണെങ്കിലും. അവന്റെ ചിറകുകൾ നിങ്ങളെ പൊതിയുമ്പോൾ അവൻ കീഴ്വഴങ്ങുക, അവന്റെ തുവലുകൾക്കിടയിൽ ഒളിപ്പിച്ചു വെളിച്ചം നിങ്ങളെ മുറിവേല്പിക്കുമെങ്കിലും - ഖലീൽ ജിബ്രാൻ

ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹം പലരുടെ വാക്യങ്ങളിലൂടെ അക്ഷരങ്ങളായി പുസ്തകത്താളുകളിൽ പതിഞ്ഞതാണ് സുവിശേഷം. സ്നേഹം നിർബന്ധിച്ചപ്പോൾ അവരെഴുതി. അല്ല, സ്നേഹം അവരെക്കൊണ്ട് എഴുതിച്ചു. അതിനാൽ ദൈവനിവേശനം എന്നാൽ സ്നേഹനിവേശനം എന്നാണർത്ഥം. തങ്ങൾ കണ്ടതും കേട്ടതും അനുഭവിച്ചതുമായ ദൈവത്തിന്റെ സ്നേഹം ലോകത്തിൽ പ്രദാനം ചെയ്യുകയും, അതുവഴി ലോകാവസാനം വരെ വരാ നിരിക്കുന്ന തലമുറകൾക്ക് ആ സ്നേഹത്തിന്റെ ഊഷ്മളത പകർന്നു നൽകുകയുമായിരുന്നു ഓരോ സുവിശേഷകന്റെയും ലക്ഷ്യം. സുവിശേഷത്തിലൂടെ “ദൈവത്തിനു നമ്മോടുള്ള സ്നേഹം നാം അറിയുകയും അതിൽ വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്തിരിക്കുന്നു” (1യോഹ 4:16).

**നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം**

സ്നേഹം തന്നെയായ ദൈവമേ, അവിടത്തെ അചഞ്ചല സ്നേഹത്തിനു മുന്നിൽ ഞങ്ങൾ കുപ്പുകൈകളോടെ നില്ക്കുന്നു. സ്നേഹത്തിന്റെ സുവിശേഷം പ്രപഞ്ചത്തിലൂടെയും ചരിത്രത്തിലൂടെയും പ്രവാചകന്മാരിലൂടെയും യേശുക്രിസ്തുവിലൂടെയും സഭയിലൂടെയും ബൈബിളിലൂടെയും അങ്ങു വാരിവിതുന്നതിനെയോർത്ത് ഞങ്ങൾ അങ്ങയ്ക്കു നന്ദി പറയുന്നു. ദൈവസ്നേഹമെന്ന സുവിശേഷത്തിന്റെ നിത്യപ്രചാരകരാകാൻ ഞങ്ങൾക്കു കൃപ നല്കിയാലും. ആമേൻ

**ജൂൺ 9**

**മാംസം ധരിച്ച സുവിശേഷം**

നല്ല വാർത്തകൾ എളുപ്പത്തിൽ മാഞ്ഞുപോകാറുണ്ട്. നല്ല വിശേഷങ്ങൾ ദുർവിശേഷങ്ങളായി പരിണമിക്കാറുമുണ്ട്. എന്നാൽ ദൈവസ്നേഹം എന്ന സുവിശേഷം ക്രിസ്തുവിൽ മാംസം ധരിച്ചു സ്ഥായിയായി. സുവിശേഷത്തിന് രക്തവും മാംസവും നാഡീതരന്ധ്രങ്ങളും സിദ്ധിച്ചത് അവിടന്നിലാണ്. ‘സന്തോഷത്തിന്റെ സർവ്വാർത്ഥ’ എന്നാണ് ദൈവദൂതൻ ആ മാംസധാരണവിശേഷത്തെ വിളിച്ചത് (ലൂക്ക 2:10).

ഏദനിൽ മുഴങ്ങിയ മംഗളവാർത്ത (cf. ഉത്പ 3:15) ബത്ലഹെമിലെ പുല്ത്തൊട്ടിയിൽ കിടന്ന് കൈകാലിട്ടടിക്കും മുമ്പേ നസറത്തെ കന്യകയുടെ മനസ്സിലും ഹൃദയത്തിലും ശരീരത്തിലും ഭവനത്തിലും മരണപ്പിടച്ചിൽ സൃഷ്ടിക്കുകയുണ്ടായി. സുവിശേഷത്തിന്റെ മാംസധാരണം ആയാസരഹിതമായിരുന്നില്ലെന്നു ചുരുക്കം. ബത്ലഹെമിന്റെ ആയാസം എന്നു നമുക്കതിനെ വിളിക്കാമെന്നു തോന്നുന്നു. സുവിശേഷം ബത്ലഹെമിൽ ആയാസകരമായി മാംസം ധരിച്ചത് ദൈവസ്നേഹത്തിന്റെ സുവിശേഷത്തെ

അനായാസകരമായി പുല്കാൻ എവിടെയുമുള്ള മനുഷ്യർക്ക് അവസരമെടുത്താൽ വേണ്ടിത്തന്നെയാണ്.

ഇന്നും കിണർവക്കിലും മരച്ചോട്ടിലും ദേവാലയങ്ങൾ ഡാരത്തിനടുത്തും കുഴിമാടത്തിനരികിലും കടൽക്കരയിലും അവനെത്തുന്നുണ്ട്. തിരിച്ചറിയുക; പിൻതുടരുക.

**നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം**

പിതാവായ ദൈവമേ, അങ്ങേ സ്നേഹത്തിന്റെ മാംസാവതാരമായ യേശുക്രിസ്തുവിനെ പ്രതി ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ സ്തുതിക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിൽ ഞങ്ങൾ ദർശിച്ച സ്നേഹത്തിന്റെ സുവിശേഷം വിശ്വസിക്കാനും സ്വാംശീകരിക്കാനും ജീവിക്കാനും പ്രഘോഷിക്കാനും ഞങ്ങളെ പ്രാപ്തരാക്കണമേ. സ്നേഹത്തിന്റെ മനുഷ്യാവതാരത്തിന്റെ തുടർച്ചയായി ഭൂമിയിൽ ജീവിക്കാൻ ഞങ്ങൾക്കു കൃപയരുളണമേ. ആമേൻ

**ജൂൺ 10**

**പറയപ്പെട്ട സുവിശേഷം**

ക്രിസ്തുവിന്റെ വാക്കുകൾ സങ്കീർത്തനംപോലെ ഒഴുകി, സംഗീതമായി, സദൃശവാക്യങ്ങളായി മാറി. അത് ഉപമകൾ സൃഷ്ടിച്ചു. അദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രഭാഷണം കേട്ടിരുന്നവരുടെ പാനപാത്രങ്ങളാക്കെയും നിറഞ്ഞു. അത് അവരെ പച്ചയായ പുല്പ്പുറങ്ങളിൽ കിടത്തി. സ്വസ്ഥതയുള്ള ജലത്തിനരികിലേക്ക് അത് അവരെ കൂട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി.

വചനം മാംസമായി നമ്മുടെയിടയിൽ വന്നിട്ടു. അവൻ നമ്മോട് സംവദിച്ചു. കേൾവിക്കാരുടെ ഹൃദയവയലിൽ മുപ്പതും അറുപതും നൂറും മേനിയായി അതു വിളഞ്ഞു. അവന്റെ വാക്കുകൾ കേൾവിക്കാർക്ക് സംഗീതംപോലെ തോന്നി. അവന്റെ വാക്കുകളിൽ അവർ വിശ്വാസമർപ്പിച്ചു. അവന്റെ മൗനവും, ചലനംപോലും അവരെ സ്പർശിച്ചു. അവന്റെ വസ്ത്രവിളമ്പുപോലും സുവിശേഷം പറഞ്ഞു. എതിരാളികൾ പോലും പറഞ്ഞു: “ഇവനെപ്പോലെ ആരും ഇതുവരെ സംസാരിച്ചിട്ടില്ല.” അവൻ സംസാരിച്ചപ്പോൾ ഹൃദയം ജ്വലിച്ചിരുന്നുവെന്ന് എമ്മാവൂസിലേക്കു പോയ ശിഷ്യന്മാരും സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്നു (ലൂക്ക 24:32). ദരിദ്രരുടെയും ആലംബഹീനരുടെയും പതിതരുടെയും മനസ്സിൽ അവന്റെ വാക്കുകൾ ആശ്വാസത്തിന്റെ കുളിരലകൾ സൃഷ്ടിച്ചപ്പോൾ അധികാരിവർഗവും വരേണ്യവർഗവും അവന്റെ വാക്കുകളെ ഭയപ്പെട്ടു.

**നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം**

യേശുനാഥാ, അങ്ങയുടെ വചനങ്ങളുടെ ചുരുളഴിയുമ്പോൾ പ്രകാശം പരക്കുന്നു. വചനപ്രഘോഷണമേഖലയിൽ ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്ന എല്ലാവരെയും അങ്ങേക്ക് ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. വായ് തുറക്കുമ്പോൾ വചനം ലഭിക്കാനും സുവിശേഷത്തിന്റെ രഹസ്യം ധൈര്യപൂർവ്വം പ്രഘോഷിക്കാനും അവർക്കിടയാകട്ടെ. വചനത്തിൽ നിറഞ്ഞുനിലക്കുന്ന അങ്ങയുടെ ഉത്ഥിതസാന്നിധ്യം ജീവിതത്തിൽ ആഴത്തിൽ അനുഭവിച്ചറിയാൻ തക്കവിധം വചനം ശ്രവിക്കാനും ഗ്രഹിക്കാനും ഉൾക്കൊള്ളാനും ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയങ്ങളെ തുറക്കണമേ. ആമേൻ

ജൂൺ 11

എഴുതപ്പെട്ട സുവിശേഷം

വിശ്വാസത്തിനും ജീവത്സമുദ്ധിക്കും വേണ്ടിയാണ് ബൈബിൾ എഴുതപ്പെട്ടതെന്ന വസ്തുത (യോഹ 20:31) അതിശയകരമാണ്. അക്ഷരം കൊല്ലം എന്ന സാമാന്യ തത്വത്തിൽ നിന്നു വ്യത്യസ്തമായി, ജീവിപ്പിക്കുന്ന അക്ഷരത്തെ വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിൽ കണ്ടുമുട്ടുന്നു.

ലോകത്തിൽ ഏറ്റവും കൂടുതൽ ഭാഷയിൽ അച്ചടിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതും ഏറ്റവുമധികം ആളുകൾ വായിച്ചിട്ടുള്ളതും ബൈബിൾ തന്നെയാണ്. വിശുദ്ധ ലിഖിതങ്ങൾ മനുഷ്യഹൃദയത്തിന്റെ സ്വീകരണമുറിയിൽ നിരന്തരം മുട്ടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. നിയമത്തിലും പ്രവചനങ്ങളിലും എഴുതപ്പെട്ടതൊക്കെയും വിശ്വസിക്കാത്തവർക്കുനേരേ ഉത്ഥിതൻ കടുത്ത ഭാഷയാണ് പ്രയോഗിച്ചത്. ‘ഭോഷന്മാരേ’, ‘ഹൃദയം മന്ദീഭവിച്ചവരേ’ എന്നൊക്കെയുള്ള അവിടത്തെ അഭിസംബോധന, എഴുതപ്പെട്ട സർവ്വാർത്ഥയെ അവിശ്വസിക്കുകയോ അവഗണിക്കുകയോ ചെയ്ത എമ്മാവൂസ് യാത്രികർക്കുള്ളതായിരുന്നു (ലൂക്ക 24:25). “അവർക്കു മോശയും പ്രവാചകന്മാരുമുണ്ടല്ലോ. അവരെ കേൾക്കട്ടെ” (ലൂക്ക 16:29) എന്നതാണ് തന്റെ സഹോദരന്മാരെക്കുറിച്ചുള്ള ധനികന്റെ ആശങ്കയ്ക്കുള്ള ഏക പ്രതിവിധിയായി അബ്രാഹം നിർദ്ദേശിക്കുന്നതെന്നും ഇവിടെ സ്മരിക്കേണ്ടതുണ്ട്.

**നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം**

ഞങ്ങളെ സ്നേഹിക്കുന്ന ദൈവപിതാവേ, ഞങ്ങളുടെ പ്രബോധനത്തിനും മാർഗദർശനത്തിനുമായി അങ്ങു നൽകിയ വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തെ യോർത്ത് ഞങ്ങൾ അങ്ങയെ സ്തുതിക്കുന്നു. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥം കലർപ്പില്ലാതെ കാത്തുസൂക്ഷിക്കാനും അതിനെ നിർവചിക്കാനും തെറ്റില്ലാതെ വ്യാഖ്യാനിക്കാനുമായി അങ്ങു നിയോഗിച്ച സഭയുടെ പ്രബോധനാധികാരത്തെ യോർത്ത് ഞങ്ങൾ നന്ദി പറയുന്നു. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തോട് സവിശേഷമായ സ്നേഹവും വിശ്വാസവും ഞങ്ങളിൽ ശക്തിപ്പെടുത്തണമേ. ദൈവവചനം ഭക്തിയോടും ശ്രദ്ധയോടും കൂടെ പാരായണം ചെയ്യാനും ജീവിതത്തിൽ ഓരോ നിമിഷവും അത് അനുവർത്തിക്കാനും ഞങ്ങൾക്ക് ഇടയാക്കണമേ. ആമേൻ

ജൂൺ 12

ആഘോഷിക്കപ്പെടുന്ന സുവിശേഷം

യേശുക്രിസ്തുവിൽ പ്രകടമായ ദൈവസ്നേഹം നാം ആഘോഷിക്കുന്നത് ആരാധനക്രമത്തിലാണ്. വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിന്റെ സമൃദ്ധമായ ഉപയോഗം ആരാധനക്രമത്തിൽ കാണാവുന്നതാണ്. അക്ഷരവചനം കൗദാശികവചനമാകുന്നതു നേരിട്ടനുഭവിക്കുക. ഹോമിലിയുടെ രൂചിയാണ് പരിശുദ്ധകുർബാനയപ്പത്തിന്റെ രൂചി. എമ്മാവൂസിലേക്കു പോയ ശിഷ്യരുടെ കണ്ണുതുറക്കൽ പ്രക്രിയ ഹൃദയജ്വലനത്തോടെ ആരംഭിച്ചിരുന്നിരിക്കണം! മറ്റൊരുവിധത്തിൽ പറഞ്ഞാൽ, വചനം മുറിച്ചപ്പോഴുണ്ടായ ഹൃദയജ്വലനവും അപ്പം മുറിച്ചപ്പോഴുണ്ടായ കണ്ണുതുറവിയും പരസ്പരാപേക്ഷികങ്ങളാണ്.



# ബൈബിൾ വാരാചരണവും ബൈബിൾ ഞായറും (2014 ജൂൺ 8 - 15)

അതുകൊണ്ടുതന്നെയാണ് ആരാധനക്രമമധ്യേയുള്ള പ്രസംഗത്തെക്കുറിച്ചു പ്രതിപാദിക്കാൻ ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പാ തന്റെ 'സുവിശേഷത്തിന്റെ സന്തോഷം' എന്ന അപ്പസ്തോലികാഹ്വാനത്തിൽ 25 ഖണ്ഡികകൾ നീക്കിവച്ചിരിക്കുന്നത്!

## നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം

എമ്മാവുസിലേക്ക് യാത്രയായ ശിഷ്യരുടെകൂടെ സഞ്ചരിച്ചുകൊണ്ട് വിശുദ്ധലിഖിതം വ്യാഖ്യാനിച്ചു നൽകിയ ഉത്ഥിതനായ യേശുനാഥാ, ഞങ്ങളെല്ലാവരും തിരുവചനങ്ങൾ വിശ്വസിക്കണമെന്നും ഗ്രഹിക്കണമെന്നും അങ്ങേക്കു നിർബന്ധമുണ്ടല്ലോ. വിശുദ്ധമായ അങ്ങയുടെ ശുശ്രൂഷാപര രോഹിത്യത്തിൽ പങ്കുപറ്റി അപ്പസ്തോലികപ്രബോധനദൗത്യം ഏറ്റെടുക്കാനിട്ടുള്ള മെത്രാന്മാരും വൈദികരും ഡീക്കന്മാരും വചനപ്രഘോഷണംവഴി ദൈവജനത്തിന്റെ ഹൃദയങ്ങളെ ജ്വലിപ്പിക്കട്ടെ. അപ്പസ്തോലികപ്രബോധനങ്ങൾക്കായി മനസ്സും ഹൃദയവും തുറക്കാൻ ദൈവജനത്തിനു ശക്തിയും കൃപയും നൽകണമേ. ആമേൻ

## ജൂൺ 13

### പ്രാർത്ഥിക്കപ്പെടുന്ന സുവിശേഷം

ജീവത്തായ അന്തരീക്ഷത്തിലേക്കുള്ള നിങ്ങളുടെതന്നെ വികാസമല്ലാതെ, മറ്റൊന്നാണു പ്രാർത്ഥന?... വാക്കുകളാൽ എങ്ങനെ പ്രാർത്ഥിക്കുമെന്ന് നിങ്ങളെ പഠിപ്പിക്കുവാൻ എനിക്കറിഞ്ഞുകൂടാ... ദൈവം നിങ്ങളുടെ വാക്കുകൾക്ക് ചെവിക്കൊടുക്കുന്നില്ല, അവൻതന്നെ നിങ്ങളുടെ അധരങ്ങളിലൂടെ സംസാരിക്കുമ്പോഴല്ലാതെ - ഖലീൽ ജിബ്രാൻ

ക്രിസ്തുവിൽ തെളിഞ്ഞു വന്ന ദൈവസ്നേഹമാണ് ക്രൈസ്തവ പ്രാർത്ഥനയായി ഉയരുന്നത്. 'സ്വർഗസ്ഥനായ ഞങ്ങളുടെ പിതാവേ' എന്നു പ്രാർത്ഥിക്കാൻ എല്ലാ മനുഷ്യർക്കും കഴിയുന്നത് സ്നേഹത്തിന്റെ സുവിശേഷം എല്ലാവർക്കും വേണ്ടിയുള്ളതായതിനാലാണ്. സകല സൃഷ്ടികളെയും സഹോദരങ്ങളായി കണ്ടുകൊണ്ടുള്ള പ്രാർത്ഥനയാണിത്. വിശുദ്ധ ഗ്രന്ഥം ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ചില പ്രാർത്ഥനകൾ ഇന്ന് ക്രൈസ്തവരുടെ അനുദിനപ്രാർത്ഥനകളാണ്. സങ്കീർത്തനങ്ങളും 'നമ്മനിറഞ്ഞ മറിയ' വും 'ബെനദിക്തുസും' 'മാഞ്ഞിഫിക്കാത്തും' 'നൂക് ദിമിത്തിസും' ഏതാനും ലേഖനഭാഗങ്ങളുമൊക്കെ ക്രൈസ്തവ പ്രാർത്ഥനയുടെ ഭാഗങ്ങളായി മാറിക്കഴിഞ്ഞു. എന്നാൽ എല്ലാ പ്രാർത്ഥനകളുടെയും പൂർണ്ണതയാണ് കർത്തുപ്രാർത്ഥന.

## നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം

വിശുദ്ധഗ്രന്ഥ രചയിതാക്കളെ പ്രചോദിപ്പിച്ച പരിശുദ്ധാത്മാവേ, പ്രാർത്ഥനയുടെ ചൈതന്യമേ, പ്രാർത്ഥനയുടെ സുന്ദരമാതൃകകൾ വിശുദ്ധഗ്രന്ഥത്തിലൂടെ ഞങ്ങൾക്കു സമ്മാനിച്ചതിന് ഞങ്ങൾ അങ്ങയ്ക്കു നന്ദി പറയുന്നു. തിരുലിഖിതാധിഷ്ഠിതമായി ചിന്തിക്കാനും പ്രാർത്ഥിക്കാനും പ്രവർത്തിക്കാനും ഞങ്ങളെ സഹായിക്കണമേ. ആമേൻ

### ജീവിക്കുന്ന സുവിശേഷം

സുവിശേഷ വിശ്വാസം സുവിശേഷപ്രവൃത്തിയായി പരിണമിക്കുന്നതാണ് ജീവിക്കുന്ന സുവിശേഷം. യേശുക്രിസ്തുവിൽ പ്രകടമായ ദൈവ സ്നേഹം സ്വജീവിതത്തിൽ അനുഷ്ഠിക്കലാണത്. “പ്രവൃത്തികൾ കൂടാതെയുള്ള വിശ്വാസം അതിൽതന്നെ നിർജീവമാണ്” എന്ന യാക്കോബിന്റെ സന്ദേശം (2:17) ഇവിടെ സ്മരണീയമാണ്.

“ഞാൻ നിങ്ങളെ സ്നേഹിച്ചതുപോലെ നിങ്ങളും പരസ്പരം സ്നേഹിക്കണം” (യോഹ 15:12) - ഇതാണ് ജീവിക്കേണ്ട സുവിശേഷം. ക്രിസ്തുവായിത്തീരുക എളുപ്പമുള്ള കാര്യമല്ല. കാരണം ക്രിസ്തുവാകണമെങ്കിൽ സ്വയം ശൂന്യമാകണം, നിന്ദിക്കപ്പെടണം, മുറിവേല്ക്കണം, മുഖത്ത് തുപ്പലേറ്റുവാങ്ങണം, തലയിൽ മുൾമുടി അടിച്ചു കയറ്റുമ്പോഴും നിശ്ശബ്ദനായി സഹിക്കണം. നഗ്നനായി കുരിശിലേറണം. പിതാവുപോലും കൈവിട്ട അവസ്ഥയിലൂടെ കടന്നുപോകണം. എങ്കിലേ ഒടുവിൽ “എല്ലാം പൂർത്തിയായി” എന്നുപറഞ്ഞ് അവനെപ്പോലെ ജീവൻ വെടിയാനാകൂ. എല്ലാവരെയും, എല്ലാറ്റിനെയും സ്നേഹിച്ച, ചേർത്തണച്ച് ജീവിക്കാൻ നമുക്കിടയാകട്ടെ. അതിന് വചനമായവൻ നമ്മെ അനുഗ്രഹിക്കട്ടെ.

#### നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം

തിരുവചനപ്രഘോഷണവേളയിൽ ഞങ്ങളുടെ മധ്യേ സന്നിഹിതനായിരിക്കുന്ന ഉത്ഥിതനായ ക്രിസ്തുവേ, ജീവന്റെ സുവിശേഷം ജീവിതത്തിന്റെ എല്ലാ മേഖലകളിലേക്കും ഏറ്റുവാങ്ങാനും അനുവർത്തിക്കാനും ഞങ്ങൾക്കു കഴിയട്ടെ. ഞങ്ങളുടെ ഭരണകർത്താക്കളെയും നിയമപാലകരെയും സേവനമേഖലകളിലുള്ളവരെയും ജീവന്റെ ശുശ്രൂഷകരായി കാക്കണമേ. ആതുരശുശ്രൂഷാരംഗത്തു പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഏവരെയും അങ്ങേയ്ക്കു ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്നു. ജീവന്റെ ശുശ്രൂഷ ഫലപ്രദമായി നിറവേറ്റാൻ, ഉത്ഥിതനായ നാഥാ, അവരെ ആശീർവദിക്കണമേ. രാജ്യരക്ഷാമേഖലയിലും ശാസ്ത്രസാങ്കേതികമേഖലകളിലും വാണിജ്യ-വ്യാപാരമേഖലയിലും കാർഷികമേഖലയിലും മറ്റു തൊഴിൽ മേഖലകളിലും വ്യാപരിക്കുന്നവരെ ജീവന്റെ സ്നേഹിതരായി കാത്തുകൊള്ളണമേ. വചനത്തിലെ ഉത്ഥിതസാന്നിധ്യം ഏവരെയും ജീവന്റെ ഉപാസകരാക്കിത്തീർക്കട്ടെ. ആമേൻ

### ജൂൺ 15: ബൈബിൾ ഞായർ

#### സുവിശേഷക്കൈമാറ്റവും ബൈബിളും

സുവിശേഷം സാംക്രമികസ്വഭാവമുള്ളതാണ്. അതിനെ ഒരിടത്തും ഒതുക്കി നിറുത്തുക സാധ്യമല്ല. സുവിശേഷം ഇന്നലെയും ഇന്നും നാളെയും എല്ലാം ഒന്നു തന്നെയാണ്. കാരണം, “ക്രിസ്തു ഇന്നലെയും ഇന്നും എന്നും ഒരേവൻതന്നെ” (ഹെബ്ര 13:8). തലമുറകൾ പകർന്നു നല്കിയത് ഈ സ്നേഹത്തിന്റെ സുവിശേഷമാണ്. നൂറ്റാണ്ടുകളായി ഈ പ്രക്രിയ തുടരുകയാണ്. ഒരു തലമുറ പാകി, അടുത്തതലമുറ വിളവെടുത്ത് . . . അങ്ങനെ ക്രൈസ്തവർ അനുസ്യൂതമായി തുടരുകയാണ്. സുവിശേഷം കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നത് പ്രേഷിതന്റെ സന്തോഷം പൂർണ്ണമാക്കുന്ന പ്രവൃത്തിയാണ്. (യോഹ:4).

“വിശുദ്ധലിഖിതങ്ങളാണ് സുവിശേഷവത്കരണത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ ഉറവിടം” എന്ന ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പായുടെ അപ്പസ്തോലികാഹ്വാനത്തിന്റെ 174-ാം ഖണ്ഡികയിലെ കുറിപ്പ് ഇത്തരൂണത്തിൽ ഏറെ പ്രസക്തമാണ്. സുവിശേഷങ്ങളിലൂടെ ക്രിസ്തുജീവിതവും, അപ്പസ്തോലപ്രവർത്തനങ്ങളിലൂടെയും ലേഖനങ്ങളിലൂടെയും വെളിപാടു ഗ്രന്ഥത്തിലൂടെയും സഭാജീവിതവും വിരചിതമായത് സുവിശേഷവത്കരണം ലക്ഷ്യമിട്ടുകൊണ്ടാണ്. വിജാതീയരോടുള്ള പ്രഘോഷണവും വിശ്വാസികൾക്കുള്ള പരിശീലനവും ഉൾച്ചേരുന്ന സുവിശേഷവത്കരണ ലക്ഷ്യമാണ് ബൈബിളിനുള്ളത്.

**നമുക്ക് പ്രാർത്ഥിക്കാം**

പ്രവാചകരിലൂടെ ഇസ്രായേലിനോടു സംസാരിച്ച ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ സ്വരം ശ്രവിക്കാൻ ഞങ്ങളെ പ്രാപ്തരാക്കണമേ. പ്രവാചകഗ്രന്ഥങ്ങളുടെ ആന്തരർത്ഥം ഞങ്ങൾക്കു മനസ്സിലാക്കിത്തരണമേ. പ്രവാചകധീരതയോടും വിശ്വസ്തയോടും കൂടി ജീവിക്കാൻ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമേ. ലോകത്തിന്റെ മനസ്സാക്ഷിയായ സഭാമാതാവിന് അവളുടെ പ്രവാചകദൗത്യം പൂർണ്ണവിശ്വസ്തതയോടെ നിറവേറ്റാൻ വേണ്ട കരുത്തും വിശുദ്ധിയും നല്കി അനുഗ്രഹിക്കണമേ. നിത്യം പിതാവും പുത്രനും പരിശുദ്ധാത്മാവുമായ സർവേശ്വര, എന്നേക്കും. ആമേൻ!

**ദിവ്യബലി ആരംഭിക്കുന്നു**

(വചനപ്രഘോഷണത്തിന് താഴെക്കാണുന്ന വി. ഗ്രന്ഥഭാഗങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്: 2 രാജാ 22:8-11; 23:1-3; ഹെബ്രോ 4:12-13; സങ്കീ 1 / 19 / 119; ലൂക്ക 6:46-49)

**കാരോസുസ/വിശ്വാസികളുടെ പ്രാർത്ഥന**

1. പിതാവായ ദൈവമേ, അങ്ങയുടെ മക്കളായ ഞങ്ങളെ ഓരോരുത്തരെയും അങ്ങയ്ക്കു സമർപ്പിക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ വചനം വായിക്കുമ്പോഴും പഠിക്കുമ്പോഴും ആത്മാവിന്റെ നിറവോടുകൂടി അത് ഹൃദിസ്ഥമാക്കുവാനുള്ള കൃപ നല്കി ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമേയെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.  

കർത്താവേ . . .
2. സ്നേഹപിതാവേ, അങ്ങയുടെ ആത്മാവിന്റെ ആലയമായ ഞങ്ങളുടെ ശരീരത്തെയും മനസ്സിനെയും അങ്ങയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കുന്നു. വിശുദ്ധമായ വികാരവിചാരങ്ങളോടെ ആത്മാവിനാൽ നിറഞ്ഞ് നല്ല ക്രിസ്തീയജീവിതം നയിക്കുവാൻ ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമേയെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.  

കർത്താവേ . . .
3. സ്നേഹപിതാവേ, ഞങ്ങളുടെ പരിശുദ്ധ പിതാവിനെയും മെത്രാന്മാരെയും വൈദികരെയും സന്ന്യസ്തരെയും അല്പമായ പ്രേഷിതരെയും സമർപ്പിക്കുന്നു. ആത്മാവിന്റെ പ്രേരണയനുസരിച്ച് തീരുമാനങ്ങൾ എടുക്കുവാനും തിരുസഭയെ ആത്മനിറവിൽ നയിക്കുവാനുമുള്ള കൃപ നല്കി അവരെ അനുഗ്രഹിക്കണമേയെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.  

കർത്താവേ . . .

4. സ്നേഹപിതാവേ, ലോകം മുഴുവനെയും ഞങ്ങൾ അങ്ങയ്ക്കു സമർപ്പിക്കുന്നു. ലോകം മുഴുവനിലും അങ്ങയുടെ ആത്മാവു നിറയട്ടെ! അങ്ങനെ ആത്മചൈതന്യം നിറഞ്ഞുനില്ക്കുന്ന ഒരു ലോകത്തിൽ ജീവിക്കുവാനുള്ള കൃപ നല്കി ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമേയെന്ന് ഞങ്ങൾ പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

കർത്താവേ . . .

5. സ്നേഹപിതാവേ, ഞങ്ങളുടെ കാലാവസ്ഥയെ സമർപ്പിക്കുന്നു. നല്ല കാലാവസ്ഥയും നല്ല നീരുറവകളും സമൃദ്ധമായ വിളവുകളും നല്കി ഞങ്ങളെ അനുഗ്രഹിക്കണമേയെന്ന് പ്രാർത്ഥിക്കുന്നു.

കർത്താവേ . . .

**കാർമ്മികൻ:** പ്രകാശസ്രോതസ്സായ പിതാവേ, അങ്ങേ സന്നിധിയിൽ അങ്ങേ സ്വരം ശ്രവിച്ച മോശയുടെ മുഖം പ്രകാശിതമായി. അങ്ങേ വചനം മാംസം ധരിച്ച് മനുഷ്യരുടെയിടയിൽ കൂടാരമടിച്ചപ്പോൾ ഇരുണ്ട ജീവിതങ്ങൾ ദീപ്തങ്ങളായി. ഞങ്ങളുടെ ജീവിതങ്ങളെ അങ്ങേ വചനത്താൽ പ്രകാശപൂരിതമാക്കണമേ. വചനപ്രഭാമാരിയിൽ ആഴപ്പെടാൻ വേണ്ട സന്മനസ്സു ഞങ്ങൾക്ക് നൽകണമേ. അനുദിനവും വി. ഗ്രന്ഥം വായിക്കാനും ധ്യാനിക്കാനും പഠിക്കാനും ഞങ്ങൾ ശ്രദ്ധവയ്ക്കട്ടെ. കർത്താവായ ക്രിസ്തുവഴി ഞങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുന്ന പ്രാർത്ഥന കേട്ടരുളണമേ. ആമ്മേൻ.

*ദിവ്യബലിയുടെ അന്ത്യത്തിൽ വി. ഗ്രന്ഥമെടുത്ത് ആശീർവ്വദിക്കുന്നത് ഉചിതമായിരിക്കും.*

*(ഭവനങ്ങളിലോ കുടുംബയൂണിറ്റുകളിലോ മാങ്ങളിലോ ആണ് വചനശുശ്രൂഷ നടക്കുന്നതെങ്കിൽ മേൽക്കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഭാഗങ്ങൾ ഒഴചിത്രമനുസരിച്ച് വികസിപ്പിക്കാവുന്നതാണ്)*

**കേരള കാത്തലിക് ബൈബിൾ സൊസൈറ്റിയിൽ അംഗമാകൂ!**

**കേരളസഭയുടെ**

**ബൈബിൾ പ്രേഷിതത്വത്തിൽ അണിചേരൂ!**



**കെ.സി.ബി.സി. ബൈബിൾ കമ്മീഷൻ**

പി.ഒ.സി., പാലാരിവട്ടം

പി.ബി. നമ്പർ - 2251, കൊച്ചി - 682 025

ഫോൺ: 0484 2805897